
Students Satisfaction survey 2020-21 
109 responses 

Publish analytics 

1. Which course are you pursuing? 
109 responses 

109 responses 

2. How much of the syllabus was completed? 

58.7% 

12.8% 

109 responses 

41.3% 

46.8% 

15.6% 

46.8% 

3. How well did the teachers prepare for the classes? 

19.3% 

41.3% 

LLB 

BALLB 

DLL & LW 

DCCL 

85 to 100% 

70 to 84% 

55 to 69% 

30 to 54% 

0 to below30% 

Thoroughly 
Satisfactorily 
Poorly 

Indifferently 
Didn't teach at all 
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4. How well were the teachers able to communicate? 
109 responses 

109 responses 

74.3% 

5. The teacher's approach to teaching can best be described as 

109 responses 

30,3% 

11,9% 

47,7% 

6. Fairness of the internal evaluation by the teachers 

16.5% 

64.2% 

14.7% 

Always effocdively 
Sormetimes effecdively 
Just satisfactorily 

Generally ineffective 
Very poor cornmunication 

9,2% 

Excellernt 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Always fair 

Usually fair 
Occasionally fair 

Rarely 
Never 
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?. Was your performance in assignment was discussed with you? 

109 responses 

109 responses 

109 responses 

20.2% 

63.3% 

19.3% 

8. The Institute takes active interest in promoting internships, students 

exchange, field visit opportunities to students 

45% 

11% 

48.6% 

15.6% 

Every time 

Usully 
Occasionally 

9.2% 

Rarely 

33.9% 

Never 

Regularly 
Often 

9. The teaching and mentoring process facilitates cognitive, social and 

emotional growth 

Sometimes 

Rarely 
Never 

significantly 
very well 

moderately 

marginally 
not at all 
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T0. The Institution provides multiple opportunities to learn and grow 

109 responses 

43.1% 

programme outcomes 

109 responses 

174% 

21.1% 

59.6% 

21.1% 

22.9% 

9.2% 

59.6% 

9.2% 

11.Teachers inform about expected competencies, course outcomes and 

Strongly disagree 

Disagree 

7.3% 

Neutral 

Agree 
Strongly Agree 

Every time 

Usualy 
Occasionally 

12. My mentor does a necessary follow up with an assigned task to me 

109 responses 

Rarely 
Never 

Every time 

Usually 
Occasionally 

Rarely 
Never 
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13. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications 
109 responses 

109 responses 

67.9% 

17,4% 

109 responses 

19.3% 

14. The teachers identify my strengths and encourage me by providing 
right level of challenges 

57.8% 

16.5% 

12.8% 

58.7% 

Every time 

10.1% 

Usually 
Occasionally 

7.3% 

Rarely 
Never 

Fully 

15. Teachers are able to identify my weaknesses and help me to 
Overcome them 

Reasonably 
Partially 
Slightly 
Unable to 

Every time 
Usually 
Occasionally 
Rarely 
Never 
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16. The Institution makes efforts to engage students in monitoring. 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process 

109 responses 

109 responses 

39.4% 

109 responses 

31.2% 

18.3% 

37.6% 

45.9% 

25.7% 

11% 

17. The lInstitute or teachers use student centric methods such as 
experiential learning, participative learning and problen solving 
methodologies for enhancing learning experiences 

26.6% 

9.2% 
7.3% 

Strongly disagree 

22.9% 

Disagree 

11% 

Neutral 

Agree 
Strongly agree 

18. Teachers encourage us in participating in extra curricular 

To a great extent 

OModerate 
Somewhat 

Very little 
Never 

Strongly disagree 
Disagree 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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19. Efforts are made by the Institute or teachers to inculcate soft skills, 

life skills and employability skills to make us ready for the world of work 

109 responses 

109 responses 

28.4% 

109 responses 

19.3% 

20.2% 

11.9% 

45.9% 

35.8% 

7.3% 

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, 

multimedia, etc. 

21.1% 

33.9% 

47.7% 

To a great extent 

11% 

Moderate 

Somewhat 

Very litle 

Google Forms 

Not at all 

Above 90% 

O 70% to 89% 

21. The overall quality of teaching learning process in our Institute is very 

good 

50% to 69% 

30% to 49% 

0 to below 29% 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

Disagree 
Strongly Disagree 
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VIDYA PRATISHTHAN'S VASANTRAO 
PAWAR LAW COLLEGE PARENT'S 
FEEDBACK FORM 2020-21 
34 responses 
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Mansi gaikwad ballb 4th year 

Kale Suraj Sopan. BALLB 3 

Sonali Tukaram Valekar, BA. LLB-V 

Sandesh Mile BALLB 3 

Komal bapurao kharat (BALLB 4) 

Pratiksha Hanumant Hendre BALLB 3 rd 

Pratik Dattatray Sawant Class-BALLB-5 

NANE -RASIKA RAMESH CHAVAN, CLASS -B.A.LL.B V 

Pragati Sanjay Dekhane ..Ballb3 year 

Shraddha saudagar godase 

Rajani rangarao jagadale lb2 

Kanchan Bharat Kadam BA.LLB. IV 

BA.LLB. IV 

1.0verall teaching quality 
34 responses 

35.3% 

50% 

8.8% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 
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2.Discipline in the College 
34 responses 

34 responses 

3. Commitment of teachers in general 

4. Fee structure 

34 responses 

44.1% 

41.2% 

85.3% 

52.9% 

41.2% 

8.8% 

14.7% 

ExCellernt 
Good 

Fair 

Poor 

Excelent 
Good 

Fair 

Poor 

Reasonable 

Excessive 
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D. Communication with parents about student's performance 
34 responses 

34 responses 

7. Infrastructure 

41.2% 

6. Library and online resources 

34 responses 

55.9% 

14.7% 

35.3% 

61.8% 

44.1% 

29.4% 

8.8% 

8.8% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

|D Copy 

| Copy 

| Copy 

PR0NCIPAL 
Vdya Pratishtan's 

Vesantrao Pawar Law College lictyangae, Bararnati(Pune)4373? 



8. Motivation to student for participation in different activities 
34 responses 

41.2% 

34 responses 

9. System of Internal evaluation 

44.1% 

55.9% 

35.3% 

8.8% 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Good 

Fair 

Poor 
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10. Suggestion/s for Institutional developrnent 
34 renponses 

No 

No 

Just need more activities for more information about study 

To give update on time of any notice 

Best college in baramati 

Start moot court trial from first to last year 

Hygiene Toilet Bathroom 

Monthly Unit Test are given compulsory 

All good.. 

None 

There is no need to development in institution 

Development of library & Increase the Books strength... 

Syllbus is not completed very poor knowledge in teching 

Access to online Database 

Please provide water filter with good quality 

Please all subjects syllabus are completed 

Co- Operation of teachers is good but improve the clerical staff behaviour and c0-operation. 

Need more extra curricular activity 

Try to communicate with students more about there doubts... 

Communication wíth students PRNCIPAL 
Vdya Pratlshthara 
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Every month a successful lawyer is called by the college. To inform students about the law 

field, and for motivate students about law faculty/profession. 

1) There should be pedagogy lectures for teachers. 
2) Fulfillment of staff vacancies. 
3) Preferential focus on quality teaching. 
4) Teachers should consider mental capacity of every student while teaching. 
5) Focus should be on inculcating law knowledge in students. 
6) Development of educational attitude among students. 
7) Student-Teacher cooperation. 
8) Try to answer, why students are approaching outside classes? 

Look more on internship opportunities to students 

Need to visits to courts , Supreme court. 

Nothing 

No any suggestion from us definitely vplc and all vidya pratishthan campus is extremely best 

for students and teaching is always best. Thank you!! 

Good 

Motivational & cultural activities & students participating different activities 

Needs to improvements Teaching, activities .. 

No.its all developed 

Keep regular lecture 

regular lectures 
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TEACHERS' FEEDBACK 2020-21 
8 responses 

Publish analytics 

Type of Faculty 
8 responses 

8 responses 

75% 

8 responses 

1.The curriculum has been updated from time to time. 

50% 

25% 

50% 

25% 

12.5% 

12.5% 

37.5% 

Full time 

CHB 

12.5% 

Strongly disagree 

Disagree 

2. Employability & Cross-cutting issues (Professional Ethics ,Gender, 
Human Values,Environment and Sustainability ) are reflected in the 

curriculum. 

Neutral 

Agree 
Strongly agree 

Strongly disagree 

Disagree 
Strongly agree 
Agree 
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3. Adequate Infrastructure is available in the University for the 
Curriculum transactions in different modes(face to 
face/blended/online). 
8 responses 

8 responses 

50% 

8 responses 

75% 

37.5% 

50% 

12.5% 

4. The books/journals etc. Prescribed/ listed as reference materials in 
the new syllabus are available in the library 

25% 

37.5% 

Strongly disagree 
Disagree 

12.5% 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

5. Freedom is given in adopting new techniques/ strategies of testing and LU Copy 
assessment of students. 

Yes 

No 

Maybe 

Strongly isagree 
Disagree 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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6. The learning objectives are well defined in the syllabi 

8 responses 

8 responses 

50% 

8 responses 

62.5% 

37,5% 

12.5% 

87.5% 

7. The syllabi prescribed has a good balance of theory and practice 

25% 

12.5% 

Strongly disagree 
Disagreo 

12.5% 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

Strongly disagree 
Disagree 
Neutral 

8. The contents of syllabi are as per the requirements of legal profession 

Agree 

Strongly agree 

Yes 

No 

May be 

had 
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9. The college provides adequate support and opportunities to teachers 
to upgrade their skills 
8 responses 

50% 

8 responses 

37.5% 

50% 

12.5% 

37.5% 

12.5% 

Strongly disagree 

10. The environmnent in College is conducive to teaching and research 

Disagree 
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Neutral 

Agree 

Strongly agree 

Strongly disagree 
Disagree 
Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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VPLC Alumni Feedback Form (2020-21) 
22 responses 
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Prachi Radhakisan Palwe 

Passing out Batch 
22 responses 

3 

2 

1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%) 

2002 

1) Admission procedure 

22 responses 

2) Fee Structure 

2008 

22 responses 

22.7% 

3 (13.6%) 

18.21% 

50% 

40.975 

1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%) 

2012 

27 355 

9.1% 

31.8% 

2015 

2 (9.1%) 

2018 

4 (18.2%) 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

3 (13.6%) 

2 (9.1%) 

2020 
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3) Academic Ambience 

22 responses 

4) Infrastructure 
22 responses 

5) Faculty 

22 responses 

31.8% 

22.7% 

59.1% 

40.9% 

36.4% 

31.8% 

45.5% 

18.2% 

13.6% 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 
Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 
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6) Advocacy Training 
22 responses 

7) Library 

22 responses 

3649% 

8) Canteen facilities 

22 responses 

9.1% 

27.3% 

9.1% 

22.7% 

54.5% 

22.7% 

31.0% 

18.2% 

18.2% 

13,6% 

36.4% 

Excellernt 
Very good 

Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 
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9) Hostel facilities 

22 responses 

22 responses 

18.2% 

10) Overall rating of the College 

22 responses 

31.8% 

45.5% 

13.6% 

36.4% 

40.9% 

22.7% 

11) Alumni Association/Network of old friends 

31.8% 

31.8% 

22.7% 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 
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12) Caliber of students passing out of this college 
22 responses 

22 responses 

455% 

22 responses 

31.8% 

18.2% 

36.4% 

36.4% 

13) Courses offered by the College and their suitability to the industry 

22.7% 

36.4% 

Excellent 

27.3% 

Very good 
Good 

36.4% 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 

13) Relevance of course you pursued to your current job 

Good 

Fair 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Fair 

Poor 
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